

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Coordenadoria de Relações Internacionais (CRI) da Fundação Universidade Regional de Blumenau (FURB) torna público, a retificação do Edital 001/2024/CRI, publicado na página do Intercâmbio Acadêmico no site da Universidade Regional de Blumenau, em 26/02/2024, página 4, seção 3.3 Documentos digitalizados, itens c.1 e c.2.

Profº Bruno Thiago Tomio

Coordenador de Relações Internacionais

EDITAL Nº 1/2024/CRI

3.3 Documentos digitalizados:

c) Passaporte original válido (página de informações) ou o comprovante/detalhamento de agendamento do passaporte (emitido pelo site da Polícia Federal);

(...)

Onde se lê:

c.1) somente são aceitos os comprovantes/detalhamentos de agendamento do passaporte que não ultrapassem a data de **30 de Agosto de 2024**;

Leia-se:

c.1) somente são aceitos os comprovantes/detalhamentos de agendamento do passaporte que não ultrapassem a data de **25 de Março de 2024**;

Onde se lê:

c.2) para o candidato que apresentar o comprovante/detalhamento de agendamento do passaporte na inscrição, o prazo para enviar o passaporte original digitalizado (página de informações) será até o dia **20 de Setembro de 2024**;

Leia-se:

c.2) para o candidato que apresentar o comprovante/detalhamento de agendamento do passaporte na inscrição, o prazo para enviar o passaporte original digitalizado (página de informações) será até o dia **08 de Abril de 2024**;

Este conteúdo não substitui o edital já publicado.